Областной фестиваль
самодеятельного   художественного творчества                 инвалидов общего заболевания «Вместе мы сможем больше»

 В  целях содействия  реабилитации и социальной адаптации инвалидов средствами самодеятельного художественного творчества, обеспечения  равных возможностей  для занятий   различными видами творчества инвалидов, активного сотрудничества учреждений культуры и социальной защиты населения с апреля по октябрь 2018 года в Белгородской области в два  этапа  проводится  областной  фестиваль  самодеятельного      художественного творчества  инвалидов общего заболевания «Вместе мы сможем больше».

  
 18 мая в г. Губкине в Центре культурного развития «Лебединец» стартовал 1-й этап областного фестиваля.
  
  На этом этапе было представлено несколько жанров любительского художественного творчества. Среди них  вокально-хоровое исполнительство, малые формы театрального творчества, художественное слово и декоративно-прикладное творчество. 

 Творческие работы Губкинских мастеров все желающие смогли оценить на выставке организованной в Центре общественных организаций.  

 На суд жюри фестиваля были представлены самые яркие  достижения в области самодеятельного художественного творчества граждан с ограниченными возможностями здоровья из п. Троицкий, с. Никаноровка, с. Осколец, с. Истобное. Порадовали своим творчеством всех присутствующих в зале коллективы и солисты из ЦКР «Строитель», «Лебединец», Скороднянский дом-интернат. Завершил конкурсное выступление участников фестиваля вокальный коллектив МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» «Лебёдушка» возраст участников коллектива 80-85 лет.

 В завершении мероприятия участников и победителей фестиваля  поздравила начальник управления социальной политики администрации Губкинского городского округа И.Н.Маклакова, председатели Центра общественных  организаций инвалидов  Веретенникова Т.И, Костенко Е.Н., Ровенских Т.И. вручили руководителям творческих коллективов  благодарственные письма, а  каждый участник фестиваля получил подарок за участие в фестивале.

   По решению жюри, честь представить Губкинский городской округ на финальном этапе конкурса в г. Белгороде 17 октября 2018 года   предоставлена Чуеву Виктору автору вокальной композиции, посвященной 75 - летию Курской битвы Скороднянский дом – интернат, солисту вокального ансамбля «Поющие сердца» ЦКР «Строитель» Герману Румакову и мастерам декоративно-прикладного творчества – Людмиле Громченко, Сергею Садовникову,  Светлане Архиповой, и  Лидии Малаховой.
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