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В мессенджерах распространяется
недостоверная информация о доплате к пенсии
В последние дни в одном из популярных мессенджеров активно распространяется сообщение о якобы причитающейся всем пенсионерам выплате к пенсии в размере 720 рублей.

Отделение ПФР по Белгородской области сообщает, что данная информация не соответствует действительности. На различных интернет-ресурсах и в многочисленных мессенджерах периодически появляются сообщения о различных выплатах пенсионерам, прибавкам к пенсии, льготам и так далее. Пенсионный фонд ежегодно проводит индексации страховых пенсий неработающим пенсионерам с 1 января, социальных пенсий с 1 апреля, а также перерасчет пенсий работающим пенсионерам с 1 августа. Другие «прибавки» к пенсиям не запланированы.

В подобных ситуациях Отделение Пенсионного фонда РФ по Белгородской области рекомендует: доверять только официальной информациина региональной странице сайта ПФР, в официальных группах регионального пенсионного ведомства в социальных сетях, также с вопросами можно обращаться на телефон «горячей линии» ОПФР - 8(4722) 30-69-67.
