Особенности предоставления государственной услуги в электронной форме
Предоставление государственной услуги в электронной форме посредством Единого портала, Регионального портала включает в себя возможность: 

· доступа заявителей к сведениям о государственной услуге; 

· копирования и заполнения в электронной форме заявления и иных документов, необходимых для предоставления государственной услуги; 

· подачи заявителем заявления о предоставлении государственной услуги и иных документов, необходимых для получения государственной услуги; 

· получения заявителем сведений о ходе выполнения запроса о предоставлении государственной услуги; 

· получение заявителем результата предоставления государственной услуги, если иное не установлено федеральным законодательством; 

· иные возможности, установленные законодательством Российской Федерации.

Заявление в форме электронного документа представляется в орган, предоставляющий государственную услугу, путем заполнения формы запроса и отправки его через личный кабинет Единого портала, Регионального портала. При этом идентификация пользователя на Едином портале, Региональном портале для подачи заявителем заявления и прилагаемых документов может производиться с использованием логина и пароля заявителя, либо с помощью электронных средств. 

В заявлении указывается один из следующих способов предоставления результатов рассмотрения заявления: 

· в виде бумажного документа, который заявитель получает непосредственно при личном обращении в Управление; 

· в виде бумажного документа, который направляется заявителю посредством почтового отправления; 

· в виде электронного документа, который направляется через Единый портал, Региональный портал. 

При подаче заявления к нему прилагаются документы, представление которых возложено на заявителя.

Заявитель вправе самостоятельно представить с заявлением документы, которые запрашиваются органом, предоставляющим государственную услугу, посредством межведомственного взаимодействия. 

Заявление представляется в форме электронного документа посредством отправки через Единый портал, Региональный портал в виде файла в формате XML (далее - XML-документ), созданного с использованием XML-схем и обеспечивающего считывание и контроль представленных данных. 

Электронные документы, прилагаемые к заявлению, в том числе доверенности, направляются в виде файлов в форматах PDF, TIF. Качество представляемых электронных документов в форматах PDF, TIF должно позволять в полном объеме прочитать текст документа и распознать реквизиты документа. 

Документы, которые представляются органом, предоставляющим государственную услугу, по результатам рассмотрения заявления в электронной форме должны быть доступны для просмотра в виде, пригодном для восприятия человеком, с использованием электронных вычислительных машин, в том числе без использования сети Интернет. 

При подаче заявления о предоставлении государственной услуги и прилагаемых к нему электронных документов применяются средства электронной подписи в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2012                   № 634 «О видах электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг», сертифицированные в соответствии с законодательством Российской Федерации. 

Заявление, представленное с нарушением требований настоящего пункта, не рассматривается. 

Не позднее первого рабочего дня, следующего за днем поступления такого заявления, специалист, ответственный за предоставление государственной услуги, направляет на указанный в заявлении адрес электронной почты (при наличии) заявителя или иным указанным в заявлении способом уведомление с указанием допущенных нарушений требований, в соответствии с которыми должно быть представлено заявление.

