Исчерпывающий перечень документов, необходимых для предоставления государственной услуги, подлежащих представлению заявителем
При обращении за предоставлением государственной услуги заявитель представляет заявление о предоставлении ежемесячной денежной компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме. 

Сведения о составе семьи посредством самостоятельного декларирования их гражданином.
Одновременно с заявлением о назначении компенсации предъявляется документ, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации.

Законные представители или представители, действующие в силу полномочий, основанных на доверенности, оформленной в соответствии с законодательством Российской Федерации, дополнительно представляют документ, удостоверяющий полномочия представителя заявителя.
При регистрации права собственности на жилое помещение до 31 января 1998 года сведения на объект недвижимости, права на который не зарегистрированы в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним предоставляются заявителем лично.

При изменении места постоянного жительства, состава семьи, доли собственности, приходящейся на заявителя в жилом помещении в отношении которого предоставляется компенсация, способа получения компенсации и в других случаях, гражданин должен подать сообщить в Управление.
Заявитель несет ответственность за полноту и достоверность сведений, указанных в заявлении, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

